

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASON
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

20

Fri January 20 1967 (Vol. 28 No. 235 Page 1)

報費	每月	一元二角
零售	每份	五分
廣告	第一版	每行一元
	第二版	每行八角
	第三版	每行六角
	第四版	每行四角
	第五版	每行三角
	第六版	每行二角
	第七版	每行一角
	第八版	每行五分
	第九版	每行二分
	第十版	每行一分

丙午年 初十甲申水厄
廿一 大寒

歲時宜 入學 忌 安床

每日箴言
「正」者「政」
一子孔

年七〇九一於創者導先之報日文華大拿加
戶約特訊電期長之社訊通等社來合、社開新大拿加

蘇領袖視察邊區後聯袂訪波蘭

中共權力鬥爭

蘇聯深感不安

【莫斯科廿日專電】蘇聯領袖視察邊區後，又聯袂訪問波蘭，進行秘密會議，及克爾林官邸連續發出警告，認為中共的政策已進入新的危險階段。這一連串的事實，正是反映出蘇聯當局對目前中共內部政治權力鬥爭的混亂，已逐漸形勢極其不安的狀態。

蘇聯紅軍主帥的紅星報最近發表報告，敘述現在東部中蘇邊區內少年學童，一律施行軍事訓練，並授軍事教育到各學校負責教授愛國主義思想的課程，此種措施，更反映出蘇聯對中共的氣氛，益形緊張。

蘇聯領袖視察邊區後，注視中共內部的鬥爭，已變成危險的現象，蘇聯領袖對上述邊區視察後，副總理普希金昨日亦分訪鄰近的地區，作旅行演說。

真理報發表報告論，認中共內鬥，鬥爭是針對全世界共產運動的一種嚴重威脅。

該報昨晚又透露消息：蘇共、布利尼夫、總理高士堅、蘇聯最高主席赫魯尼奇三人，的最近曾聯袂訪波蘭，商討，前急於此間國際政策問題。此項商會，又引起此間國際傳媒官當局是急於爭取波蘭領袖的全力支持，而與毛澤東作抗衡。

據華沙消息：官方報稱蘇聯三位領袖曾於本月十九日抵波蘭，舉行重要會議，討論國際關係及世界共產運動政策等問題後，昨已離波，但未曾說及此次會議的地點。

北京陸軍部一報透露

（東京廿日專電）據駐北京日本記者報導：中共陸軍部第二三五旅今日在北平街頭張貼報特刊，報告被清算的前陸軍參謀長羅瑞卿，副總理薄一波等，現已自殺斃命。

該報稱：共黨中央黨部秘書長鄧小平及最高人民法庭主席楊秀琴等兩

【北京廿日專電】據新華社消息：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，已於本月十九日自殺斃命。據悉：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，均係中共高層幹部，其自殺事件，引起中共內部權力鬥爭的進一步擴大。

據悉：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，均係中共高層幹部，其自殺事件，引起中共內部權力鬥爭的進一步擴大。

加外長指越戰將平息

美司法部提出要求

重研兩公司合併

【華盛頓廿日專電】美司法部，要求聯邦通訊委員會，重新考慮批准美國廣播公司，與國際通訊公司合併問題。司法部稱，聯邦通訊委員會，曾給予此項合併，作適當性的考慮，該部長強烈暗示，假如司法部此項要求不獲批准，政府方面，可能將此案移交法院裁決。

聯邦通訊委員會於去年十二月二十一日，批准該項合併，併令批准後十六小時，該委員會即受到司法部的備忘錄。

該項合併，將於本月二十日生效。

【台北廿日專電】台北市政府，五日宣佈禁令，不許持有承認中共國家之證照之遊藝人員，在台北表演。據市府發言人稱，此禁令在防止共產宣傳之傳播。

聯邦內政部長，奧斯本最近曾指責，共黨陰謀在加國境內，以鼓動五八死亡，申辯調查此事之人士，該項指控不確，上述申辯係被大加誹謗。

聯邦內政部長，奧斯本最近曾指責，共黨陰謀在加國境內，以鼓動五八死亡，申辯調查此事之人士，該項指控不確，上述申辯係被大加誹謗。

【北京廿日專電】據新華社消息：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，已於本月十九日自殺斃命。據悉：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，均係中共高層幹部，其自殺事件，引起中共內部權力鬥爭的進一步擴大。

據悉：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，均係中共高層幹部，其自殺事件，引起中共內部權力鬥爭的進一步擴大。

【北京廿日專電】據新華社消息：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，已於本月十九日自殺斃命。據悉：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，均係中共高層幹部，其自殺事件，引起中共內部權力鬥爭的進一步擴大。

據悉：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，均係中共高層幹部，其自殺事件，引起中共內部權力鬥爭的進一步擴大。

【北京廿日專電】據新華社消息：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，已於本月十九日自殺斃命。據悉：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，均係中共高層幹部，其自殺事件，引起中共內部權力鬥爭的進一步擴大。

據悉：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，均係中共高層幹部，其自殺事件，引起中共內部權力鬥爭的進一步擴大。

【北京廿日專電】據新華社消息：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，已於本月十九日自殺斃命。據悉：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，均係中共高層幹部，其自殺事件，引起中共內部權力鬥爭的進一步擴大。

據悉：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，均係中共高層幹部，其自殺事件，引起中共內部權力鬥爭的進一步擴大。

【北京廿日專電】據新華社消息：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，已於本月十九日自殺斃命。據悉：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，均係中共高層幹部，其自殺事件，引起中共內部權力鬥爭的進一步擴大。

據悉：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，均係中共高層幹部，其自殺事件，引起中共內部權力鬥爭的進一步擴大。

【北京廿日專電】據新華社消息：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，已於本月十九日自殺斃命。據悉：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，均係中共高層幹部，其自殺事件，引起中共內部權力鬥爭的進一步擴大。

據悉：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，均係中共高層幹部，其自殺事件，引起中共內部權力鬥爭的進一步擴大。

台北禁制親共藝人

驅婦孺衝鋒事不確

不忠公民可獲護照

【華盛頓廿日專電】美司法部，要求聯邦通訊委員會，重新考慮批准美國廣播公司，與國際通訊公司合併問題。司法部稱，聯邦通訊委員會，曾給予此項合併，作適當性的考慮，該部長強烈暗示，假如司法部此項要求不獲批准，政府方面，可能將此案移交法院裁決。

聯邦通訊委員會於去年十二月二十一日，批准該項合併，併令批准後十六小時，該委員會即受到司法部的備忘錄。

該項合併，將於本月二十日生效。

【台北廿日專電】台北市政府，五日宣佈禁令，不許持有承認中共國家之證照之遊藝人員，在台北表演。據市府發言人稱，此禁令在防止共產宣傳之傳播。

聯邦內政部長，奧斯本最近曾指責，共黨陰謀在加國境內，以鼓動五八死亡，申辯調查此事之人士，該項指控不確，上述申辯係被大加誹謗。

聯邦內政部長，奧斯本最近曾指責，共黨陰謀在加國境內，以鼓動五八死亡，申辯調查此事之人士，該項指控不確，上述申辯係被大加誹謗。

【北京廿日專電】據新華社消息：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，已於本月十九日自殺斃命。據悉：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，均係中共高層幹部，其自殺事件，引起中共內部權力鬥爭的進一步擴大。

據悉：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，均係中共高層幹部，其自殺事件，引起中共內部權力鬥爭的進一步擴大。

【北京廿日專電】據新華社消息：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，已於本月十九日自殺斃命。據悉：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，均係中共高層幹部，其自殺事件，引起中共內部權力鬥爭的進一步擴大。

據悉：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，均係中共高層幹部，其自殺事件，引起中共內部權力鬥爭的進一步擴大。

【北京廿日專電】據新華社消息：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，已於本月十九日自殺斃命。據悉：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，均係中共高層幹部，其自殺事件，引起中共內部權力鬥爭的進一步擴大。

據悉：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，均係中共高層幹部，其自殺事件，引起中共內部權力鬥爭的進一步擴大。

【北京廿日專電】據新華社消息：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，已於本月十九日自殺斃命。據悉：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，均係中共高層幹部，其自殺事件，引起中共內部權力鬥爭的進一步擴大。

據悉：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，均係中共高層幹部，其自殺事件，引起中共內部權力鬥爭的進一步擴大。

【北京廿日專電】據新華社消息：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，已於本月十九日自殺斃命。據悉：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，均係中共高層幹部，其自殺事件，引起中共內部權力鬥爭的進一步擴大。

據悉：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，均係中共高層幹部，其自殺事件，引起中共內部權力鬥爭的進一步擴大。

【北京廿日專電】據新華社消息：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，已於本月十九日自殺斃命。據悉：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，均係中共高層幹部，其自殺事件，引起中共內部權力鬥爭的進一步擴大。

據悉：羅瑞卿、薄一波、楊秀琴等三人，均係中共高層幹部，其自殺事件，引起中共內部權力鬥爭的進一步擴大。

西門沙菲學界斥美

美空軍發射通訊衛星

美空軍發射通訊衛星

【聖地牙哥廿日專電】美空軍部，昨日發射八枚衛星，以作通訊之用。此一通訊衛星，由外圍軍部通訊網中的一部分，目前主要任務在聯絡菲律賓與越南之間的往來，使軍事消息能迅速傳到對方。該八枚通訊衛星，由一泰坦三號一射入太空，八枚衛星由二百四十萬磅的衝力進入預定軌跡，每枚與地球間的距離，約為二萬一千英里，空軍部發言人稱，八枚衛星情況良好。

南越將成中共奴隸

委法官調解罷教潮

委法官調解罷教潮

【渥太華廿日專電】自從上星期五此間天主教學校之九千名教師罷教以來，直至今日仍未有解決的希望，故此古聖教團介入，調停此次罷教，此一糾紛影響古聖教團學校停學，計有七千名學生不能上課。

古聖教團代表與罷教教師會，已進行第二次會議，此會議之重要問題，是選出一個仲裁者，然後由省政府指派，一般的習慣及方法來解決此事。

省府已派出一名調停人。

西貢北部繼續激戰

西貢北部繼續激戰

西貢北部繼續激戰

【西貢廿日專電】據此間軍事總部報告：越南前線作戰軍，於上週計至昨星期六午夜為止，死傷人數計一千二百人，此為自從美軍參加越戰以來，每週計死傷人數最高的數字，其中陣亡者一百四十四人，受傷者一千零四十四人，失蹤者八人。

計上週美軍在西貢之北門一帶三角形地帶，進剿越共游擊隊根據地時，傷亡人數最多。雖然在該地區未曾發生大規模的正面作戰，但是美軍動員三萬餘人，掃蕩推進之際，亦曾不斷與越共遭遇，進行多次的小規模戰。

美軍巨型轟炸機隊，昨午間飛越距



格 言
大凡得意之事，逆耳之言，由視而聽，由聽而察，由察而思，由思而悟，由悟而達，由達而通，由通而明，由明而化，由化而境，由境而道，由道而天。

巴 黎 鐵 塔

「不幸與絕望的警標」
一八九一年八月廿三日，曾有一個畫家把體上衣服脫光，一絲不掛，然後從塔尖跳下，命歸黃泉。

不能壯健，每持昭昭(合德)足，不勝至欲，輒舉起，昭昭常側，帝不能長持，是，樊惠(女旁)曰：「上佩方士大丹，求盛大，不能得，得貴人足一持，賜動，此天與貴妃大福，寧轉側得帝就耶？」昭昭曰：「幸轉側不就，安能動乎？」后(飛燕)聽之，體微病，輒不能自飲，須帝持匕箸，藥有苦口者，非帝為含，不下咽，昭昭夜入蘭室，體膚光澤，昭昭憐之，使撤帳，他日，帝約賜侍兒黃金，使無得言，私婢小嫌約中，出值帝，即入昭昭，昭昭避，自是帝從蘭室中，昭昭藏，多袖金，逢侍兒私，輒止贈之，侍兒貪金，一出入不絕，使帝夜從帝至百餘金，帝病弱，太醫方不能救，求奇藥，當得春郵膠，遣昭昭，昭昭輒進帝，一丸，幸，一夕，昭昭醉笑吃吃，抵，帝起御衣，陰精流，露沾被內，須臾帝崩，宮人以白太后，太后使昭昭，昭昭曰：「吾持人主如嬰兒，龍傾天下，安能欲手掖庭，爭帷帳之事乎？」乃拊膺呼曰：「帝何往乎？」遂嘔血而死云云；此則雖外傳之言，未足盡信，然可為怨怒過度，求靈丹藥者之戒，後世不知趙飛燕

一 對 金 蓮 動 漢 王

現在，它已跌到世界上第三最高建築物，名列紐約帝國大廈，佳士拿大廈之後。
塔上共有百名嚮導，紀念品售貨員及電梯司機工作，大風之時，塔尖常擺動四吋至五吋之多，冷縮熱漲常使它伸縮六吋，濃霧之日，鐵架常有水落下，大雷雨當中，它因吸引電光而震動，使喜歡刺激的人，趨之若鶩，每七年一次，即塗上橙黃色，使之不致生鏽，每次用時，噴漆油。

這座一度受人憎厭的巴黎鐵塔，現在已成為花都最吸人的景物及地標之一，最近有一位詩人描寫它明「一道直通永恆的樓梯」。(完)



△奉和李白君「牛朝蓮懷」原韻

其一
中興洲子裏
風零久作他鄉客，幾十春秋一剎那。
君抱奇才常愛國，敢昂慷慨肯吟哦！

其二
人生世上莫辭勞，年愈老兮志愈高。
慶父未除仍負重，相期策勉健揮毫！

其三
依韻奉答莫麗霞館主暨何煥賢
陳一峯先生等雅集

中國英雄傳

范仲淹 宗澤 范仲淹附：韓琦
宋端天下討賊，僅得七座空城，而童貫等奏稱：燕城老幼迎謁，焚香萬萬，百官表表，徽宗大喜，于輔等皆督備軍實封徐豫豫公，旋封廣陽郡王，宋之君臣豈不知大禍臨頭，此則一則用兵以來，府庫空虛，不惜苛征，民怨沸騰，二則金早無意于盟約，而宋人納金和，許願又不交，金人尤有詞可藉，以對宋用兵，是時阿骨打(金太祖)死，其弟吳乞買繼位。
宣和七年(公元一一二五年)一月，遼亡，十二月，金將粘罕(即粘罕)，幹離不分道入寇，西路金兵陷代州，進圍太原，童貫賄金逃汴，東路軍陷燕山一帶，郭藥師降金，並為嚮導，徽宗大恐，亦欲逃走，這時始下令罷花石綱，全朝計無所出，用宇文虛中之議，下詔請，并徵天下勤王，並以太子為副，李綱者，無錫人，以進士官監御史，嘗以直言得罪，是時任太常少卿之小官，卜書論，謂：「事，非傳位太子，不足以招天下豪傑，卒從其議，傳太子，是即徽宗，徽宗自稱教主道君皇帝，太學生陳東上書，力言蔡京黨羽禍國大罪，民氣一振，然只要情勢稍緩和，則又不准入說。

欽宗靖康元年(公元一一二六年)正月，官軍黃河南者，無一人作戰，金人安然渡河五天，金人笑道：「南朝無人，有二千人守河心之計，軍望風而潰，官吏紛紛逃命，徽宗東逃亳州，再逃江南，蔡京童貫王黼之流藉太上皇逃難機會，一齊逃走。

飲宗也想逃，李綱說：「今日之計，整飭軍馬，團結人心，相與堅守，以待勤王之師，」帶問：「誰可為將？」綱曰：「太宰白時中，雖未必知兵，

一月份

門市下列貨品
九折至七折優待

- 江西瓷器 象牙雕刻 綉花拖鞋 各種玩具
石灣陶器 椰壳雕刻 穿珠拖鞋 塑膠官燈
福州漆器 椰核雕刻 珠皮拖鞋 彩扎紗燈
廣州磁器 精工石刻 膠底拖鞋 桃木掛燈
香港銅器 梨木雕刻 高膠拖鞋 彩色紙燈

中國旅行社
China Travel Service Ltd
Cable Address CHINATRA Telephone 683-5444
404 Ford Building
193 E. Hastings Street
Vancouver 4, B. C.

中國旅行社加國總代理
本社代理中國旅行社一切業務，代申請辦理入國及簽證手續簡單，快捷妥當，歡迎僑胞駕臨詢問。
經理：周衛賢 敬啟

元豐有限公司
YUEN FONG CO. LTD.
電話 MU 3-6858 MU 3-6859
242 E. Pender St., Vancouver 4, B.C.

大幫唐山
水貨登市
白肉菜菇 沙坪粉葛 桂林馬蹄 大枝蓮藕 沙田大柚 檳芋仔 紅芋仔

鹿尾把補丸
鹿尾把補丸 試驗庄十元
可能補助身體強壯，可能補助身體氣虛血弱，可能減少腰痛，骨痛，可能減少夜尿，試驗庄能服十日，用者可能見效，減少病痛，減少夜尿，身體感覺強壯，然後買多未遲，此丸有益老年，服之可能減少病痛，便能延年益壽，此丸可能有益身體也。

紅色補丸
每盒五元
服後大暢四點鐘，藥力流行，補氣補血，可能補助身體強壯，用過方知功效。

消毒丸 每樽三元
此丸可能減少小風濕骨痛，瘰癧痔瘡，脚腫。

皮膚止癢膏 每盒二元
能解決小兒皮膚瘙癢，各種瘡癤，爛脚，大人亦合用。

周愛權
精配各種時時眼鏡
J. K. CHOW OPTOMETRIST
814 Main St., Vancouver 4, B. C.
電話 MU 5-5938

雲埠中國藥行
皮打街壹百五十四號

He Ho Chop Suey
102 E. Pender St.
Vancouver 4, B. C.
MU 1-1030

國信公司
TRANS-NATION EMPORIUM, LTD.
89 E. Pender St.
Vancouver 4, B. C.
Phone MU. 2-2244

BAMBOO TERRACE
155 E. PENDER ST
VANCOUVER 4, B. C.
竹林園酒家
特設外賣部
著名食譜 大筵小酌 饋菜豐美 專車送上
三元五毛以上交易 免費送到府上，快捷妥當
免費送餐時間：下午四時至上午十時
電話 683-1935

利鐵烟草有限公司
Heatley Trading Co. Ltd.
129 Keefer Street
Vancouver 4, B. C.
Phone: MU 1-7595
各種香煙糖發行
大小光顧一律歡迎
(近禧街西邊半個街口)

T.P.Y. Travel Service
71 PENDER ST. E.
VANCOUVER, B. C.
Phone: 683-3658
Agents For Orient & Pacific Lines
旅行佳音
本社代理加美及世界各國之飛機鐵路、輪船、汽車等聯運票，如中國各地區：台灣、香港、澳門等，均有聯繫，有關出入過境手續代為申辦，若有委託旅遊業務歡迎詢問。
地址：片打街東七十一號 電話：三〇三〇 三〇三〇
太平洋旅行社 林國良 周啟

請用透明塑膠膠質
保護社會保險證件
加國中央政府，現已開始發給社會保險證件，以代替失業保險證。而此種新證件，係永久保存。保存辦法，最好用透明塑膠膠質，(PLASTIC)膠兩面對照，可免起皺或損壞，損壞不易，潮濕難侵，永久耐用。
本報備有此等膠質，專為保護各種重要文件。如欲用此辦法，請先簽名證件上。廿分鐘內，原物立即交還。今為利便僑胞起見，每張減收三毛五，二張五毛。(外埠郵費，請將匯票附來，即日可以交貨付同。)
本報營業部啟

